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A - Le tematiche trattate

B - La qualità degli interventi

C - La sede dell’evento

D - L’organizzazione dell’evento

E - Il materiale informativo sull’evento

F - Capacità evento accrescere Sue conoscenze

J - VOTO COMPLESSIVO SUL SERVIZIO
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Voto Medio Complessivo

VALUTAZIONE COMPLESSIVA

Voto Medio Complessivo (domanda A-F):       8,00

Voto Medio Complessivo (domanda J):        8,25
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7,45C - La sede dell’evento

VotoDomanda

8,16

8,15

8,12

8,08

8,01

F - La capacità dell'evento di accrescere le Sue conoscenze

E - Il materiale informativo sull’evento

A - Le tematiche trattate

D - L’organizzazione dell’evento

B - La qualità degli interventi

VotoDomanda

Domanda

Punti di forza (Voto medio >= 8)

Punti di debolezza (Voto medio <= 7)

Soglia di attenzione (Voto medio > 7 e <8)
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Sì

Non so

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

69,9%

27,4%

2,7%

M - Raccomanderebbe il Centro di Informazione Europe Direct a qualcun altro?

Sì

No

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

95,9%

1,4%

2,7%

N - É favorevole alla riproposizione di eventi simili?

Stampa locale

Canali istituzionali (scuola, Comune...)

Affissioni pubblicitarie

Passaparola

Internet

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

1,4%

85,1%

1,4%

6,8%

1,4%

4,1%

L - Come è venuto a conoscenza dell’evento?

ALTRE INFORMAZIONI

Poco

Abbastanza

Molto

Non so

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

19,2%

49,3%

24,7%

4,1%

2,7%

O - Quanto si considera cittadino europeo?
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PROFILO UTENTE
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Maschio

Femmina

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

87,7%

8,2%

4,1%

Sesso

Comune di Venezia

Altro comune veneto

Altro

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

4,1%

89,0%

1,4%

5,5%

Residenoa

Fino a 25 anni

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

95,9%

4,1%

Età

Studente

Lavoratore dipendente

Altro

Non Dichiarato

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

93,2%

1,4%

1,4%

4,1%

Professione
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